

社保补贴、创业补贴、担保贷款、生活补贴……

张店“群策”助力高校毕业生就业创业

淄博5月28日讯 2022大学毕业生季即将到来,张店区有哪些促进高校毕业生的就业创业政策?近日,张店区人社局发布了相关就业补贴和自主创业优惠政策,涉及多项利好。

到中小微企业就业有补贴

高校毕业生社会保险补贴。政策内容:(1)对招用毕业年度或离校2年内未就业高校毕业生,并为高校毕业生缴纳职工社会保险费的小微企业,按照实际缴纳的社会保险费给予补贴(不包括个人应缴纳部分);(2)对高校毕业生灵活就业后缴纳的职工社会保险费,给予一定数额的社会保险补贴。同时,缴纳职工基本养老保险和职工基本医疗保险的,按其实际缴费额的50%给予补贴;只缴纳其中一项的,按每年1200元的标准给予补贴。补贴期限最长不超过两年。

自主创业优惠政策享不停

自主创业优惠政策涉及一次性创业补贴、创业岗位开发补贴等。

一次性创业补贴。政策内容:对首次领取小微企业营业执照(2013年10月1日以后登记注册)、正常经营12个月以上,在创办企业缴纳职工社会保险费的创业人员(企业法人),给予一次性创业补贴。每名创业人员、每个企业只能领取一次。小微企业补贴标准不低于1.2万元。个体工商户一次性创业补贴标准不低于5000元。

创业岗位开发补贴。政策内容:对2013年10月1日以后注册成立,吸纳登记失业人员和毕业年度高校毕业生并与其签订1年及以上期限劳动合同,按月通过银行代单位向聘用人员支付不低于当地最低工资标准的工资报酬,并按规定为其缴纳职工社会保险费的小微企业,按照申请补贴时创造就业岗位数量和每个岗位2000元的标准给予一次性创业岗位开发补贴。

创业场所租赁补贴。政策内容:对符合条件的高层次高技能人才、毕业5年内全日制高校毕业生在张店区租用独立经营场地创业(签订书面租赁协议并交纳房租),创办小微企业或个体工商户(两类实体注册时间须在2015年9月7日之后),正常经营满一年以上且在创办实体缴纳职工社会保险、未享受场地租赁费用减免的可按照小微企业每年每户5000元、个体工商户每年每户2500元的标准给予创业场所租赁补贴,期限为2年。同一创业者在淄博市注册多个创业实体的,不重复享受补贴。

人才优先发展创业担保贷款。政策内容:符合条件的大学毕业生,2017年12月13日新政策出台后创(领)办项目的创业者,可申请不超过30万元的创业担保

贷款。创业担保贷款实行“先付后贴”的办法。单次贷款期限最长为两年,对单个创业者原则上贴息两次,第一次全额贴息,第二次贴息50%。

“人才金政”福利多

此外,还有涉及“人才金政”的相关政策。

高校毕业生生活补贴。政策内容:自2019年11月21日后,符合条件的毕业生可以享受高校毕业生生活补贴。(一)张店区企业、事业单位、个体工商户新培养、新引进的博士研究生,每月发放4000元生活补贴,连续发放5年;(二)张店区企业、个体工商户新培养、新引进的毕业五年内硕士研究生,每月发放2000元生活补贴,连续发放5年;(三)张店区企业、个体工商户新引进毕业五年内的全日制学士学位本科毕业生,每月发放1000元生活补贴,连续发放5年;(四)毕业五年内新到张店区企业、个体工商户全职工作或创业的全日制大专生,工作或经营满一年以上,一次性发放生活补贴1万元;(五)在全国职业院校技能大赛中获得二等奖及以上、技工院校技能大赛获得前十名的高职和中职毕业生,毕业五年内新到张店区企业全职工作的,每月发放1000元生活补贴,连续发放5年。

一次性购房补助。政策内容:自2019年11月21日后,符合条件的毕业生可以享受高校毕业生一次性购房补助。(一)新引进或新培养的博士研究生到张店区企事业单位、个体工商户、新型农业经营主体全职工作的发放一次性购房补助30万元;(二)新引进或新培养的毕业五年内硕士研究生到张店区企业、个体工商户、新型农业经营主体全职工作的发放一次性购房补助8万元;(三)新引进毕业五年内全日制学士学位生到张店区企业、个体工商户、新型农业经营主体全职工作的发放一次性购房补助5万元。

亲情引才奖励。政策内容:自2019年11月21日《进一步加强新形势下引才用才工作的若干措施》下发后,新到张店区行政区域内企业(劳务派遣企业另行规定)、事业单位全职工作或创业满1年,签订1年及以上劳动合同或无固定期限劳动合同、事业单位聘用合同,办理就业登记,按规定缴纳社会保险的毕业五年内全日制学士本科及以上学历的淄博学籍毕业生或入职时毕业生父母有一方为淄博市户籍的高校毕业生,给予毕业生家庭1万元奖励资金。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 范晶



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看详细内容



学生们展示爱心水杯。

268个爱心水杯 献给大山深处师生

淄博5月28日讯 “这个水杯很漂亮,上面还有我的名字。”5月26日,峨庄中心学校三年级学生杨紫妍从国网淄博供电公司“善小”志愿者手中,接过了一只粉红色“爱心水杯”,高兴地笑了起来。她特别喜欢志愿者为她专门刻在水杯上的那八个字——“时光美好,未来可期”。

当天,国网淄博供电公司“善小”志愿者和彩虹共产党员服务队来到地处淄川区太河镇大山深处的峨庄中心学校,为268名师生带去了“六一”儿童节礼物:10个篮球,1500只口罩,每人一个保温杯。

“我们了解到孩子们在学校喝水时,用的水杯五花八门,有的用久了不卫生,有的用矿泉水瓶,大家决定为他们做些什么。”国网淄博供电公司淄川供电中心党总支书记马文超说,公司“善小”

志愿者纷纷行动,捐款9900余元钱,购置篮球和口罩后,大家在怎么选择保温水杯时犯了难。什么样的保温杯适合小学生呢?大家集思广益,陶瓷杯比较重,不适合;玻璃杯又容易摔坏,最终大家决定购买不锈钢保温杯。

在保温杯的样子上,大家也是左挑右选,最终给初中生购买了带温度显示的保温杯,能掌握水温避免烫嘴。考虑到小学生比较活泼,购买的是子弹头式保温杯,不但盖子可以当做水杯使用,而且还有提手,方便携带。

在细节上大家也着实动了番脑筋,不但在杯子上刻上了“以梦为马、不负韶华”“美好时光、未来可期”等寄语,还将每名学生的姓名刻在了杯子上避免拿错。颜色上则为女生选择了“可爱

粉”,为男生选择了“深空蓝”。

送完节日礼物,志愿者和党员服务队还义务巡检了学校的用电设施,排除了安全隐患,并为学生们开讲“用电安全课”。

“谢谢叔叔阿姨们,我一定要好好学习,用优异成绩回报你们的关心。”杨紫妍脸上洋溢着笑容。

从1996年开始,国网淄博供电公司的志愿者就和峨庄中心学校结成了共建对子,每年组织为学校献爱心志愿活动,20多年来从未间断。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 远德亮 赵洪军



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看详细内容

淄博供电公司经济技术研究所开展青年读书会活动 提升青年员工文化素养和党性修养

为了进一步提升青年员工的文化素养和党性修养,强化青年员工的意识形态教育,充分发挥好青年在思想政治引领中的基础性作用,近日,淄博供电公司经济技术研究所组织开展了青年读书会活动。

活动涉及的朗读内容丰富,参与活动的朗读者感情充沛。公司优秀青年分别诵读分享了诗歌、散文、红色家书以及

国家电网疫情防控期间先进人物事迹和有关疫情防控的优秀文学作品。朗读者声情并茂,读出了人生的真谛、生命的意义、大爱的情怀、青年人迎难而上勇挑重担的人生价值。读到动情处,大家被带入情境里,忍不住潸然泪下。

读书会上,青年员工们展开了交流,学习了各行各业青年人在疫情防控工作中的无私奉献精

神。大家相互分享自身的读书经验及对党史发展的认识,树立了青年员工永远跟党走的坚定信念。

读书会活动带动了公司青年的读书学习氛围,丰富了青年员工的精神世界,同时促进了员工之间的交流,鼓励他们爱读书、读好书、好读书,全面提升青年员工队伍的整体素质水平。

郑晴之

中国移动 China Mobile

乍暖还寒天,天气一言不合就变脸;
复工上班出门衣着轻薄,下班冻得瑟瑟发抖;
一不小心感冒发烧;
只好隔离在家。

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线,
短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。

广告